

Manz 集团2020年上半年业务发展良好

- EBITDA 利润率翻倍，达到近 10%；EBIT 利润为正
- 收入为 1.24 亿欧元，略低于去年
- 储能和合同制造领域的发展非常积极

2020 年 8 月 4 日，德国罗伊特林根——活跃于全球各地并具有广泛技术组合的高科技设备制造商 Manz 集团，在 2020 年第二季度继续保持积极的业务发展趋势。尽管今年前六个月的收入略有下降，至 1.243 亿欧元（上一年度：1.328 亿欧元），主要是由于 Covid-19 大流行引发的全球封锁导致，第二季度公司营收不仅保持稳定，获利也大幅提升，EBITDA 翻了一番，达到 1,210 万欧元（上一年度同期：570 万欧元），相当于 EBITDA 利润率 9.7%（上一年度：4.3%）。EBIT 也明显为正，为 570 万欧元（上一年度：-340 万欧元），EBIT 利润率为 4.6%（上一年度：-2.6%）。

Manz 集团首席执行官 Martin Drasch 表示：“尽管 Covid-19 大流行引起的全球不确定性，我们的业务在 2020 年上半年发展良好，我们感到非常高兴。尽早调整组织中的多个流程，员工的高度灵活性以及保持与客户互相信任的对话使之成为可能，以便我们能够一致地处理正在进行的项目。尽管经历了艰难的时期，但我们对 2020 年下半年业务发展前景持谨慎乐观的态度，并坚定认为我们可以实现全年的预测。”

上半年，Covid-19 大流行对全球造成的后果使太阳能板块承受了压力，主要 CIGS 订单操作再次被推迟。该项目可以在第二季度期间以减轻的强度恢复。在电子领域，显示器生产设备的业务最初也显著下降，在 5 月，Manz 集团从中国最大的显示器制造商之一获得了千万欧元级别的显示器生产设备的后续订单。客户对基于 LightAssembly 平台的完全集成装配解决方案的兴趣也越来越强。

储能业务发展非常积极。Manz 集团吸引了新老客户的订单。在第一季度，Manz 集团从德国公司 Akasol 集团获得了一张主要订单，用于生产用于混合动力和全电动商用车的锂离子电池模组。此外，全球领先的电池制造商之一的后续订单，用于制造卷绕式锂离子电池生产线，已达到数千万欧元级别。Manz 的合同制造部门也取得了非常积极的业绩，除了 Talus Manufacturing Ltd. 对此做出了巨大贡献，斯洛伐克工厂的新订单以及与中国半导体领域新合作伙伴也证明了客户对 Manz 合同制造的高度信任。

与 2019 年的前六个月相比，在所有细分市场中，Manz 集团在 2020 年上半年的接收订单量均大幅增长，单总额达 1.242 亿欧元（上一年：7830 万欧元）。订单额达到 1.675 亿欧元，与 2019 年同期相比有所增长（上年同期：1.575 亿欧元）。因此，Manz 集团的董事会对业务的发展保持乐观，并确认了对 2020 财年的预测。

2020 年上半接年的完整报告可从今天起在该公司的网站 www.manz.com 的“投资者关系”下载。